

首次机选 好运送奖

# 夏先生喜中双色球二等奖17万

温暖的春天，丰收的季节，近期，临沂彩市真是火爆，各种大奖纷至沓来，频频为彩友盛开报喜花，31日，双色球再次为我市彩友送来一注二等奖，这为三月的彩市画上了一个圆满的句号。

当天，双色球第2011036期开奖中，开出红球号码:02、11、20、22、24、31，蓝球号码:5，当期全国中出5注一等奖，奖金高达7633326元，二等奖中出114注，奖金为173245元，我市沂南



县农行宿舍区37132134福彩站中出1注，中奖者为夏先生，他第一次机选投注，就收获了好运，逮住了二等奖，这是我市今年中出的第14注双色球二等奖。

投注福彩，夏先生刚开始走的是天道酬勤的路子，在他看来，精心研究号码走势，认真选号，这样投注中奖的希望才大，中奖的概率才高。所以，买彩五年来，夏先生从来没机选过一次，每次投注时，他都会根

据前几期的开奖号码，从自己身份证号码和驾照号码中选出部分号码，组成5注进行投注。

这样投注下来，夏先生虽然经常中些小奖，但从未与大奖有过亲密接触，慢慢的就有了改变投注方法，冲击大奖的想法。这个时候，他的朋友给了他很好的建议，朋友看见他，每次都认真研究，但是效果不是很好，就建议他试一下机选投注，说：“双色球开奖号码并没有规律可循，机选投注和自选

投注中奖的概率一样大。再说，机选投注很省事，说不定投注机能帮你中大奖呢。”

“树挪死，人挪活”，还真是这个道理，夏先生一变投注方法就收获了大回报，当天投注双色球时，他采用了朋友的建议，先是从身份证号码和驾照号码中选了5注号码，然后又机选了5注，当晚开奖中，他机选的第4注号码建功了，为他逮住了六个红球，给他送来了173245元的奖金。  
(程兰刚)

## 清明小长假 我市彩友连中刮刮乐头奖

清明一到，气温升高，正是春耕春种的大好时节，对于彩友来说，也是投注福彩播种希望的好时节。清明小长假里，我市彩友放假不忘热情刮奖，大获丰收，接连刮出了三个头奖：4月3日，费县彩友石先生用双色球中奖票换来“吉祥如意”头奖3万元；4月4日，兰山彩友陈先生家中刮出“勇士闯关”头奖5万；4月5日晚，平邑县彩友孟先生巧中“玉兔迎春”头奖15万元。

### 双色球中奖票换来“吉祥如意”3万头奖

用中奖票换票，换出大奖来，这样的中奖故事层出不穷，4月3日，石先生又上演了这样的中奖故事，当时，他用双色球中奖票换刮刮乐，刮出了“吉祥如意”3万元头奖，这是“吉祥如意”上市后，我市彩友刮出的第一个头奖。

石先生刮奖，有着固定时间，他一般都是周二、四、日刮奖。原来，他平时主要投注双色

球，每次投注完后，都会刮几张刮刮乐，当然这个时候刮奖，并不是纯用现金，平时双色球中的小奖，他都不兑奖，而是用中奖票加上一部分现金刮奖。3日这天，他用中的双色球5元奖金，添了3元钱，刮了4张“吉祥如意”，于“中奖号码”与“我的号码”中，各刮出了数字“6”，收获了“6”下面3万元的奖金。



### 家中刮出“勇士闯关”5万头奖

4月4日，陈先生在家中刮出了“勇士闯关”头奖5万元，这为他多年的刮奖送来了丰厚的回报。

陈先生是一个刮刮乐迷，刮奖成了他生活的一部分，每天，他都会风雨无阻的到福彩站刮奖，用他的话说，每天不刮奖就感觉少了什么似的。钟情刮刮乐，刮刮乐亦送上回报，4日那天，陈先生到福彩站买了50元的“发奖金”，正要开刮，忽然接到

家里的电话，说是朋友造访，于是就拿着票回了家。晚上送走朋友后，他迫不及待的刮奖了，刚刮了不几张，就刮出了“54342”，收

获了5万元的奖金。



### 阴差阳错刮出“玉兔迎春”15万头奖



本来没想着刮奖，可是由于到福彩站晚了，已经封机了，不能投注电脑票了，“迫不得已”刮了几张刮刮乐，没想到竟刮出了“玉兔迎春”头奖，阴差阳错的中得了15万元的大奖，这就是孟先生的中奖过程。

4月5日是清明节，趁着放假，孟先生陪朋友外出踏春，晚上回来后又一起吃的大餐。吃完后，才想起没有投注双色球，于是赶紧跑向福彩站，说来也巧，刚到福彩站，电脑票正好

封机，转身要离去时，他想既然来了，没能投注双色球，不如刮几张刮刮乐。

在挑选刮刮乐票种时，他发现了“玉兔迎春”，这个票种他还一直没刮过，就先要了1张，没有中奖，又买了1张，还没中奖，连着刮了4张，都没有中奖，当时，他就想再刮1张，无论中不中奖都不刮了，可是刮开这张后，他都惊呆了，刮出了15万元的头奖。  
(程兰刚)

乐，并且献出了一份爱心。你可知：有多少学生正在危房中读书，有多少孩子因贫困而读不起书，有多少老人过着孤苦伶仃的生活。只要你伸出手拉他们一把，也许会改变他们的命运，让他们的生活充满阳光。

两元钱，对我们来说买

不了什么，但汇聚起来，就可以帮助很多人。购买一张福利彩票，买回一份希望，一份快乐，一份爱心，何乐而不为呢？

帮助别人，快乐自己，让我们把雷锋精神发扬光大，让更多的人加入到彩友中来奉献一片爱心。

在买彩中，心灵得到了充实，道德得到升华，因为我们用特殊的方式付出了爱。咱们的彩友是很崇高的、很伟大的，他们拥有爱心的同时也付诸了行动。

善良的人们，快点行动起来，付出点爱心吧！

(爱彩)

# 购福利彩票体验奉献的快乐

当我们拿出两元钱购买福利彩票的时候，也许仅仅是出于娱乐或是想中大奖，但其中也蕴藏着对弱势群体的爱心。正是这些爱心聚集起来，帮助了无数正处于困境中的人。

我们欣慰地看到，很多彩友虽不曾中奖，但他们

依然每天都在认真地选择号码，开心地进行投注，并且开始了甜蜜的期待。如果天降财富那再好不过了，不中也无所谓，就算是献了爱心。对于这些彩友来说，虽然他们没有中奖，但他们在玩彩的过程中就已经体会到了福利彩票带给他们的快

乐，并且献出了一份爱心。你可知：有多少学生正在危房中读书，有多少孩子因贫困而读不起书，有多少老人过着孤苦伶仃的生活。只要你伸出手拉他们一把，也许会改变他们的命运，让他们的生活充满阳光。

两元钱，对我们来说买

不了什么，但汇聚起来，就可以帮助很多人。购买一张福利彩票，买回一份希望，一份快乐，一份爱心，何乐而不为呢？

帮助别人，快乐自己，让我们把雷锋精神发扬光大，让更多的人加入到彩友中来奉献一片爱心。

(爱彩)

## 『开乐彩』掀起『快乐风暴』

“开乐彩(KENO)”是经国家财政部批准，由中国福利彩票发行管理中心管理并统一发行。“开乐彩”在我市上市近两年时间，不仅丰富了彩票品种，也使彩民真正体会到国际流行的开奖彩票的新奇和乐趣。

“开乐彩”最早起源于我国，是用“天、地、玄、黄、宇、宙、洪、荒”等80个字顺序编号的鸽子竞猜游戏。由近代华工传到北美，逐步变为数字游戏。KENO名字源于拉丁文和法语的词根，大意是选中5个就有奖。是一种数字游戏，通常从1-80个数字中任意选择一个或多个数字组成一注，开奖时，随机摇出20个数字作为开奖号码。根据选中号码的个数可以获得不同等级奖金。通常选中数字越多，奖金越高。

21世纪是信息时代和网络时代，随着互联网的发展，通讯事业的发展，以及各种数字电视等高科技产品的产生，福利彩票的发展自然也不能停止不前。与这些高科技产品相结合，福利彩票的种类越来越多，玩法越来越丰富，购买彩票获得讯息的途径也越来越快捷。“开乐彩(KENO)”就是传统彩票玩法与高科技相结合的产物，实行全国统一奖池计奖，每一注彩票均由中彩中心的终端处理机生成，抗风险能力强，中奖面宽，并保证了公开、公平、公正。

“开乐彩”由最初的基本玩法和幸运号玩法，后期又增加了“全家福”和“迷你开乐彩”游戏。玩法多样，中奖率高，五分钟一开奖，掀起了一股“快乐风暴”。

(杜中华)